
 
 

 
 後期が始まり、一週間が過ぎま

した。寒暖差が激しく、体調を崩

す児童が多く心配いたしました

が、ずいぶん休みも少なくなり、

いつもの元気な声が戻ってきまし

た。 

28日（土）に向けて運動会練習

も始まりました。児童会総務委員会が考えた運動会のスローガ
ンは「全力疾走！」。全力で練習し、全力で協力し、最後まで駆
け抜ける姿をめざします。 
赤ブロック「必笑」・白ブロック「白祭」のスローガンと共
に、短い期間ですが、６年生を中心に目標にむかって取り組み
ます。皆様のご声援よろしくお願いいたします。 

 
全国学力・学習状況調査の結果と今後の取組  

 ※ 全国学力調査詳細についてはＨＰに掲載しています。 
4月に行われた全国学力・学習状況調査（6年生対象）の結果と今後の取組をお知らせ
いたします。         【国語】全国を上回った。 

○話し手の考えと比較しながら、自分の考えをまとめた  
りする力がついている。 
○日常よく使われる敬語を理解している。 
●漢字を文の中で正しく使うことに課題がある。 
【算数】全国より下回った。 
〇式を場面と関連付けて読み取る力がついている。 
〇グラフを読み、見いだした違いを言葉と数を用いて記  
述できる力がついている。 
●図形領域や加法と乗法の混合した整数の計算をしたり 
分配法則を用いたりすることに課題がある。 

【質問紙】 
〇地域行事に参加し、地域や社会に貢献したいという思いをもっている児童が多い。  
〇友達関係に満足し、学校生活を楽しいと感じている児童が多く、いつでも先生に相談で
き、安心して学校生活をおくることができている。  
●生活習慣が身についていない児童、自分のよさに気付いていない児童が多い。 
【今後の主な取組】 
・重点単元における学年習熟度別学習の実施（指導方法工夫改善教員の効果的配置）  
・ＩＣＴを活用した個別学習の充実  ・モジュールタイムを活用した基礎基本の定着 
・児童が主体となって行う集会活動の充実 
・通信や集会等を用いた家庭との連携・地域との協力体制の強化 
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  小学校段階の子どもたちの力が伸びる時期やスピードは様々ですが、一人一人は確実に成長して
います。学校は、継続的にデータを分析し、課題や取り組みの効果の改善を図ってまいります。「皆様の
ご理解とご協力をいただきますよう、お願いいたします。  
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前期終業式・後期始業式 児童の代表の言葉 
代表者の皆さんは、全校児童の前で堂々と発表することができました。後期も、一人一

人がしっかりと目標をもってチャレンジすることを、教職員みんなで支援していきます。 
合い言葉は  『気付き・考え・表現する  let’s チャレンジ』 

わたしは、えんそくと一年生を招待
するおもちゃランドがとてもたいへ
んだったけれど楽しかったです。もっ
といろいろなものをつくってみたい

なと思いました。こうき
になったら、字をもっと
きれいに書くこととはっ
ぴょうをがんばりたいで
す。 

2年 1組 もろなが こころ 

わたしがぜんきがんばったこと
は、国語の音読するときにはっき
りと読むことと、きゅう食当番の
ときに、早くじゅんびすること、
みんなにやさしくすることです。
こうきにがんばりたいことは、一
年生に学校でもっと楽しんでもらうことです。
『わくわくおもちゃランド』で、一年生によろこ
んでもらえたことがうれしかったからです。         

2年 2組 やの いつみ 

ぼくが前きでがんばったことは算
数です。算数はすきだけど、二年生の
時、かり算が苦手でした。三年生の前
期で、あまりのあるわり算を習ったと
き、さいしょはいやで苦手でした。で
も、ずっとわり算がきらいなままでは
だめだなと思って、がんばりました。
だんだんと解けるようになってきて、
今はわり算が大す
きになりました。後
期は苦手な国語の
漢字をおぼえるの
をがんばりたいと

思います。 
3年 2組 内山 ともはる 

わたしが前きでがんばったこ
とは、苦手な事に一生けんめいち
ょうせんしたことです。わたし
は、国語はすきですが、文章をつ
くるのはちょっと苦手です。前き
の国語で『はじめて知ったことを

しらせよう』という学習をした時、みんなに自分
の気もちをつたえるのはむずかしいとかんじま
した。そこで、何ども本を読みかえして、その中
にある物や名前や様子をみんなにつたわるよう
に、どういう言葉や文章をつかえばいいか考える
ことができました。苦手なことでもあきらめずに
取り組むことが大切だと思いました。後きもいろ

いろなことにどんどんちょうせんしていきたい
です。       3年 1組 もも田 いと 

ぼくは、後期に行
われる運動会で白ブ
ロック長としてみん
なを引っ張ることを
頑張りたいと思って
います。そのために、

まずは、白ブロックのみんなに名前と
顔を覚えてもらうことを頑張りたい
です。名前と顔を覚えてもらうこと
で、下級生とも助け合ったり支えあっ

たりできると思います。また、話の聞
き方などを意識して、下級生のお手本
になることも頑張りたいです。 
僕たち６年生は、最後の運動会にな

るので、ブロック関係なく楽しい運動
会にしたいです。 

６年２組 谷口 きょうたろう 

私が後期に頑張りたいことは、様々な行事に全
力で取り組んで行くことです。具体的には二つあ
ります。一つは、運動会です。運動会では、玉入
れやリレー、表現ダンスも精一杯全力で頑張って
いきたいと思います。そして、最高学年としての
姿を皆さんに見てもらい伝統を引き継いでもら
えるようにしたいです。 
二つ目は修学旅行です。戦争中、長崎で起きた
事について、たくさん学びた
いと思います。そして、学んで

きたことと平和の大切さをみ
んなに伝えたいと思います。 
私はこれからの行事に積極
的に全力で取り組み、小学校
生活最後の最高の思い出を、
みんなでつくっていきたいな
と思います。     ６年１組 大谷 めい 

 


